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Številka: 0320-5/2026-4 
Šempeter pri Gorici,  20. maj 2026 

NAKNADNO PODANI ODGOVORI ŽUPANA NA POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC IN 

SVETNIKOV NA 33. REDNI SEJI, KI JE BILA 16. 4. 2026 

Svetnica Karmen Gerbec: 

• pove, da se je že večkrat obravnavalo promet okrog osnovne šole in vrtca v 

Šempetru. Stanovalci Ulice Andreja Gaberščka in Nikole Tesle opozarjajo na 

prekoračene hitrosti voznikov, ki vozijo tam tudi takrat, ko ni toliko gužve kot ob 

jutranjih urah. V tem okolišu se otroci gibljejo ves dan in bi zanje morala biti 

poskrbljena varna pot v šolo in vrtec, pa temu ni tako, saj nekateri vozijo tam s 

preveliko hitrostjo. Predlaga, da se tam postavi ležeče policaje, ki bi umirili promet 

in tako zagotovili varno gibanje otrok v tem območju.  

• Opozori bi na to, za kar so jo prosili, pa tudi sama opaža in sicer, da je nadomestilo 

za uporabo stavbnega zemljišča previsoko. Najemniki, gospodarski subjekti nočejo 

priti zaradi tega, ker morajo plačati NUSZ, ker je toliko višji kot drugod. Govori o 

najemnikih najemniki, zaradi tega odhajajo v druge občine. 

• Pri prostoru za avtodome nastaja problem, da je ta prostor odprt in tja prihajajo 

različni ljudje. Nekateri na počitek, drugi se zabavat. Tam vse umažejo, ker ne 

kupujejo žetonov, da bi šli na wc, opravijo veliko potrebo in to tam pustijo s kupom 

toaletnega papirja. Sama, pa tudi občani predlagajo, da bi bilo smiselno tam narediti 

rampo in na ta način to omejiti. Sploh, če se bo tam  botanični park, bi lahko tudi 

imeli nekoga, ki bi s tem upravljal na tak način, da se to ne bi dogajalo.  

• Občani so jo opozorili tudi na makadamsko cesto, ki je tam nekje, deloma je 

asfaltirana, deloma makadamska.  Tam bi bilo potrebno narediti odvodnjavanje.  

• Glede na to, da sklad za razvoj malega gospodarstva tako dobro funkcionira, 

predlaga, da se razmisli, da bi mogoče tudi na tak način ustanovili stanovanjski sklad 

skupaj z ostalimi občinami in bi mogoče tudi to zelo dobro funkcioniralo. 

 

Svetnik Dušan Bremec: 

1. zahteva potrjeno letno poročilo o izvajanju gospodarske javne službe v elektronski 

obliki in to kar se je danes obravnavalo za vzdrževanje občinskih javnih cest za leto 

2025, ker ni bilo podpisano.  

2. Pove, da je prvi zapisnik Krajevnega odbora Vrtojba prejel. Sprašuje ali je občinska 

uprava že dobila kakšne druge zapisnike in če jih je, prosi, da se vse zapisnike 

krajevnih odborov posreduje tudi občinskim svetnikom, saj je tudi to delovno telo.  

3. Daje pobudo svetnici Mariji Lipovšek, da skliče komisijo za določitev nove in prosi, 
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da se tudi o tem informira občinski svet. 

4. Talna prometna signalizacija je zopet pomanjkljiva: na to je že trikrat opozoril na 

treh sejah. Prehodi za pešce niso narisani tako kot morajo biti in prosi, da se to že 

končno uredi.  

5. Barakarsko naselje pred bolnišnico in neugodnost med sprehajanjem. Tudi na to je 

že opozoril in se nič ni naredilo. Vemo, da je tam v planu nova železniška postaja, 

ampak ne vemo točno kdaj.  Tam bivajo tudi ljudje, tako da lahko občina tudi poda 

pobudo na policijo, da se tam naredi racijo. Ljudje se sprehajajo, gredo od Ulice 

padlih borcev, mimo barakarskega naselja, pot do športnega parka pa je v temi in to 

je nevarno. Ker ni Sosveta za zagotavljanje večje varnosti občanov, kot je bilo včasih, 

mora to tukaj izpostaviti.  

6. Opozarja, da zaraščeni bambusi nad zakloniščem Podmark niso porezani.  Na to so 

ga opozorili ljudje in daje pobudo, da režijski obrat to uredi.   

7. Barakarska tvorba ob hitri cesti. Sicer je že dobil nepopoln odgovor, s katerim se ne 

strinja. Ne govori o uporabi kmetijskih zemljišč. Če občina to ve, lahko tudi 

posreduje. Tam je priključek na cesto, ki je pa nelegalen - je pa občinska cesta tam. 

S tem lastnikom bi se bilo dobro pogovoriti, saj tam vozi gradbeni material in ima 

tam enih pet barak. Meni, da je to stvar občine, ker je tam tudi ta nelegalen 

priključek na občinsko cesto. On tega ne bo prijavljal, naj občina poskrbi za svojo 

cesto in naj s svojimi službami to uredi.  

8. Tudi na krožišče pri Hoferju je že opozoril in sicer na prehod za pešce in nelegalno 

vožnjo po tem prehodu. Tudi sam je že predlagal  in je bilo planirano že prej, da je 

po tem krožišču izvoz v Italijo.  On je na to opozarjal, župan ni slišal in so naredili 

samo krožišče brez tega izhoda. Tam je sedaj problem in tudi ljudje so tam 

demonstrirali. Naredil se je prehod za pešce in ta prehod se uporabljala za dostop 

do njiv.  Tam je sedaj kolizija interesov in lahko se tudi zgodi kakšna nesreča, zato 

prosi, da se tam postavi fizično oviro postavi, da ne bodo več z motornimi vozili 

delali prekrškov. Škoda pa, ker ni ta izvoz bil nakazan, potem bi lahko ljudje 

normalno hodili.  

9. Tudi to je bilo že predlagano in sicer ustanovitev Komisije za mednarodne odnose 

ter Sosveta za zagotavljanje večje varnosti občanov. Ob tem apelira na tajnika 

občine, da se navedeno ustrezno vključi v poslovnik. Tudi druge občine masovno 

ustanavljajo Sosvete za zagotavljanje večje varnosti občanov, naša občina pa ga še 

vedno nima.   

10. Ekološki otoki v Vrtojbi, Podlaze, Laze.  Tam je vsak vikend vse prenatrpano s 

smetmi. Daje kritiko na izvajalca gospodarske javne službe. Če je en ekološki otok 

zaseden, je potrebno zagotoviti dodatne kontejnerje. 

11. Sam, pa tudi Svetniška skupina Gibanje Svoboda je že dala pobudo, da se uradno, s 

sklepom župana začne postopek za spremembo OPPN –ja.  
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12. Daje pobudo, ki so ji imeli na veteranskem srečanju in sicer ureditev prostora za 

logistiko na sv. Otu.  Dogovor je bil, da se naredi parkirišče, da se naredi prostor za 

agregat, za potrebe skladiščenja materiala, ki se ga potrebuje za proslave in daje 

pobudo, da začne tudi z realizacijo tega.   

13. Kamionsko parkirišče na MMP je še vedno zaparkirano. Na možnost nastanka 

nevarnih situacij je bilo že večkrat opozorjeno. Dostopne in manipulacijske poti 

znotraj parkirišča morajo ostati proste, saj njihova zasedenost lahko povzroči resne 

težave ob intervenciji. 

14. Dve leti nazaj je dal predlog, da se nasproti Figlja naredi javno parkirišče, za 5, 6 

avtomobilov, ker je to potreba. Lahko da občina tudi pobudo na železnico, kjer 

pravijo, da načeloma ni problema.   

15. Prosi, da se uredi območje okrog bivšega hotela Šampier in se preveri stanje v 

objektu. Opazil je, da je eno okno priprto, da ne bo nastala kakšne škoda v 

notranjosti. Tudi nedovoljeno parkiranje spredaj je potrebno urediti.  

16. Zahteva pogodbo za plakatiranje na avtobusnih postajališčih v vitrinah. Ne za volilne 

plakate, ampak komercialne plakate.  

17. Ni dobil odgovora kdo konkretno odgovarja za požarno varnost v zbirnem centru v 

Vrtojbi in kako je dokumentarno urejeno? Želel bi vpogled, tako kot ga je  dobil 3 leta 

nazaj. Takrat dokumentacija ni bila ustrezno urejena. Sedaj bi rad konkreten 

odgovor ter tudi informacijo, kakšni ukrepi so bili narejeni, da se prepreči morebiten 

požar, kot je že bil lani julija. 

18. Dobil je odgovor s strani župana in se mu zanj zahvaljuje. Legalizacija parkiranj v coni 

Smete je problem. Vizavi ostalim podjetnikom, ki morajo zdaj 200 % višjo 

nadomestilo plačati.  Tam se parkira in kar ima informacijo, tudi tisti, ki tam parkira, 

si želi urediti, da bo zakonito parkiral. Dal je že apel in ga daje zopet, da se začne s 

pripravo sprememb OPPN- ja in da se zagotovi, da se bo lahko zakonito parkiralo 

kamione.  

19. Parkiranje ob državni cesti od Mahleta do Športnega centra. Tudi to je nezakonito. 

Tam so parkirani tuji kombiji in tovornjaki. Tam ni parkirišče, to je državna cesta, 

znotraj naselja. Potrebno je najti rešitev. Nekoč je bil predviden pločnik, sedaj pa je 

tam  prometna površina, ki ni namenjena parkiranju.  Opozoril bo tudi  KŠTM, da 

kadar oddajajo dvorano zaprosijo za delno zaporo, saj se lahko zgodi tudi kakšna 

nesreča, ker je vse zaparkirano. 

20. Seznam parcel v lasti občine Šempeter - Vrtojba med parkiriščem za kamione in 

železnico na MMP Vrtojba. Tam je nastala nova barakarska tvorba, avti se vozijo čez 

travnik, potekajo zabave, rakete so streljale, ljudje pa so zaskrbljeni, ker lahko tudi 

kaj pade. To je območje, ki je po OPPN predvideno za promet, tako kot je parkirišče. 

Notri so nastale so barake, piknik prostori. Želel bi, da se to malo preveri in potem 

nekaj naredi, zato bi rad dobil podatek, katere so občinske parcele.  
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21. Ponovno daje pobudo, da se naroči DIIP za zbirni center v brežini ali ob centralni 

čistilni napravi.  

22. Želel bi poročilo o delu komisije za iskanje nove lokacije za zbirni center, saj je 

občinski svet dal pobudo. 

ODGOVORI: 

1. V prilogi je datoteka, ki nam jo je poslal izvajalec GJS rednega vzdrževanja občinskih 

cest, digitalno podpisan dokument s katerim občinska uprava potrjuje letno 

poročilo izvajanja gospodarske javne službe za leto 2025 ste prejeli v gradivu za sejo 

občinskega sveta in ga ponovno prilagamo. 

Odgovor pripravil: Bogdan Nemec 

2. Če bo kateri od občinskih predpisov (poslovnik občinskega sveta) določal, da se 

zapisnike posvetovalnih teles pošilja članom občinskega sveta, vam jih bo občinska 

uprava pošiljala. Sicer pa jih bomo poslali le, če bo kdo od članov občinskega sveta 

zanje zaprosil. Če potrebujete zapisnike sestankov krajevnih odborov, torej zanje 

tudi formalno zaprosite in vam jih bomo poslali! 

Milan Turk, župan 

5. Če se izraz »Barakarsko naselje pred bolnišnico« nanaša na zemljišča s parcelnimi 

številkami 2776/1, 2777/1 in 2778 vse k. o. Šempeter vam predlagam, da se obrnete 

neposredno na upravljavca teh zemljišč to je javni zavod Splošna bolnišnica dr. 

Franca Derganca Nova Gorica. Zemljišča so sicer v lasti Republike Slovenije. 

Občinska uprava in župan nimata na teh zemljiščih nikakršnih pristojnosti. 

Upravljavca na stanje več krat opozorimo. V kolikor menite, da gre na teh zemljiščih 

za nelegalno zgrajene objekte, se lahko obrnete na pristojno gradbeno inšpekcijo in 

na občinsko inšpekcijo, če menite, da gre za gradnjo nezahtevnih objektov. Da je 

pot med športnim parkom in železniškim podhodom v temi drži, saj še ni urejena 

(tudi ni kategorizirana kot javna pot). Čakamo namreč na ureditev novega 

železniškega postajališča. Za tem bomo pot asfaltirali, namestili prometno 

signalizacijo in uredili javno razsvetljavo. Kot sem že nekaj krat povedal, je trditev da 

v Občini Šempeter - Vrtojba ni Sosveta za zagotavljanje večje varnosti občanov 

neresnična. V kolikor pa zaznavate kakršno koli nevarnost, vam svetujem, da 

nemudoma o tem obvestite policijo oz. druge pristojne organe, ki bodo ukrepali 

skladno s svojimi pristojnostmi. Če ste zaznali nevarnost pa ne veste, kateri organ je 

pristojen, kličite 112. 

Milan Turk, župan 

6. Bambus v okolici zaklonišča na ulici Franca Baliča je režijski obrat na zadnje porezal 

v mesecu januarju. Višje nad zakloniščem v brežini pa sosednje niso želeli, da bi se 

bambus obrezal. 
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Odgovor pripravil: Robert Likar 

7. Izvoz iz krožišče pri Hoferju v Italijo ni niti potreben niti mogoč, saj na italijanski 

strani ni zgrajene ceste, na katero bi se naša cesta navezala. Neposredno 

vključevanje kmetijske mehanizacije in vozil z njiv v krožišče ni varno, niti za to ni 

nobene potrebe, tako kot ni dovoljeno se na cesto vključevati na prehodu za pešce. 

Postavitev fizične ovire je izvajalcu GJS rednega vzdrževanja občinskih cest 

naročena že nekaj časa. 

Odgovor pripravil: Bogdan Nemec 

9. Trditev, da občina nima ustanovljenega Sosveta za zagotavljanje večje varnosti 

občanov je neresnična. To kar s svojimi neresničnimi trditvami velikokrat storite, je 

navadno šikaniranje in nanj nisem dolžan odgovarjati. 

Milan Turk, župan 

12. V zvezi s to pobudo sem odgovor že podal pred nedavnim.  

13. V zvezi s to pobudo sem odgovor že podal pred nedavnim. 

14. V zvezi s to pobudo sem odgovor že podal pred nedavnim.    

Milan Turk, župan 

16. Reklamiranje na avtobusnih postajališčih poteka skladno z Odlokom o posebni in 

podrejeni rabi javnih površin v Občini Šempeter - Vrtojba in sicer gre za podrejeno 

rabo javne površine za katero se zaračunava taksa. Po plačilu takse se izda  

dovoljenje za podrejeno rabo javnih površin, ne sklepa pa se posebnih pogodb. 

Postopek je predpisan z odlokom. 

Milan Turk, župan  

17. Kdo je odgovoren za a varstvo pred požarom prepisuje Zakon o varstvu pred 

požarom (ZVPoz) in si to lahko v njem preberete. Določil zakona ne tolmači občina, 

da bi vam to lahko sedaj kvalificirano razložili. Občina ima urejeno vso predpisano 

dokumentacijo, ki si jo lahko pogledate pri tajniku občine. Trditev, da je bila 

dokumentacija 3 leta nazaj ob vašem vpogledu neustrezno urejena ni resnična in je 

popolnoma izmišljena. Za požarno varnost v zbirnem centru je poskrbljeno skladno 

s predpisi. Za nadzor varstva pred požarom niso pristojni člani občinskega sveta, 

smo pa hvaležni za vsakršen koristen predlog. 

Milan Turk, župan 

19. Inšpekcijski nadzor na državnih cestah izvaja inšpektorat, pristojen za državne 

ceste. Po našem vedenju se nadzor redno izvaja. 

Milan Turk, župan 
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20. V prilogi je skica iz katere je razvidno lastništvo parcel na omenjenem območju, ki je 

javno dosegljiva. 

Milan Turk, župan 

 

Svetnik Vojko Pirih: 

daje pobudo, da jutri, ko bodo imeli čas, še enkrat pregledajo sejo od začetka do konca in 

se vsak pri sebi vpraša ali je res optimalno izkoristil, da je konstruktivna seja, ne da smo prišli 

do 22:00 ure. 

 

Svetnik Matej Čebron odgovori, da meni, da je optimalno, ker si je stvari pripravil in prebral 

kar je treba.  

Svetnik Edvard Fon: 

• pove, da bi lahko parkirišče za avtodome preimenovali drugače, lahko sveti Ot.  

• predlaga ureditev krožišča Lesnina s kakšno kovinsko silhueto, ki pove kaj se dogaja 

v naši občini ali po čem je poznana. Maksi maketo borele v Vrtojbi, botanični park, 

stražarski stolp, turistično ponudbo Koglot, sprehajalne poti po vrtojbensko – 

biljenskih gričih, restavracija, športni park, asfaltna baza, plac v Šempetru, 

vrtojbenska cerkev, restavracija Oriks. Če v prihodnosti damo bolj pozornost na tiste 

ponudnike, ki se bodo ukvarjali s turizmom in če to negujemo bomo poskrbeli, da 

bodo naši ponudniki gostinskih storitev lahko preživeli v naši občini.  

Svetnik Vojko Pirih vpraša, če se je res zgodil vandalizem pri stražarskem stolpu? Nekdo naj 

bi sežigal gume na sredini prostora. 

 

Podžupan Ivo Podbersič odgovori da je to res. Dogodek ni potekal na sredini območja, prav 

tako trenutno ni mogoče natančno opredeliti, kaj je bilo sežgano, saj to še preverja policija.  

 

Svetnik Damjan Skrt: 

• daje pobudo za pregled odloka o štipendijah, saj višine štipendij že dalj časa niso bile 

usklajene z inflacijo. Predlaga, da se preuči možnost njihovega ustreznega 

usklajevanja. 

ODGOVOR: 

V kratkem nameravam občinskemu svetu predlagati spremembo Odloka o 

štipendiranju. 

Milan Turk, župan 


